
                     Ντιγιάρμπεκιρ, 11-10-2015

Γράφει ο Σεΐτ Αλντογάν*

Ύστερα από τη χθεσινή δολοφονική επίθεση, σήμερα πραγματοποιήθηκαν μαζικές συγκεντρώσεις σε όλες
σχεδόν τις πόλεις της Τουρκίας και του Κουρδιστάν.

Οι κηδείες των αγωνιστών μετατράπηκαν σε αντιφασιστικές – αντικυβερνητικές διαδηλώσεις σε όλες τις
πόλεις.

Ιδιαίτερα μεγάλες και μαζικές ήταν οι συγκεντρώσεις που έγιναν στις πόλεις Κωνσταντινούπολη, Άγκυρα,
Ντιγιάρμπεκιρ.

Στην Άγκυρα κηδεύτηκε το στέλεχος του Κόμματος Εργασίας (ΕΜΕΡ), Κορκμάζ Τεντίκ. Ο πατέρας
του, στην ομιλία που έκανε στην κηδεία, τόνισε:

“Δεν χορταίνουν να πίνουν αίμα. Έχουν κηρύξει πόλεμο ενάντια στους λαούς. Επιδιώκουν τον
αλληλοσκοτωμό των λαών. Όμως δεν θα τα καταφέρουν. Θα ρίξουμε την απαραίτητη σφαλιάρα στην
εξουσία. ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ – ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ!”

    Μεγάλη η σημερινή συγκέντρωση στην Άγκυρα

Στην κηδεία μίλησε και η πρόεδρος του Κόμματος Εργασίας Σελμά Γκιουλκάν. Τόνισε ότι “είναι μεγάλος ο
πόνος μας και η οργή μας. Σκότωσαν 128 αδέρφια μας. Αυτή η δολοφονία είναι ενάντια στην απαίτηση
ειρήνης. Είναι μια δολοφονία, ενάντια στην απαίτηση για δημοκρατία και αδελφοσύνη των λαών. Είναι μια
δολοφονία ενάντια στο λαό, το λαϊκό κίνημα και τους εργαζόμενους που απαιτούν τα δικαιώματα και τα
δίκαια αιτήματά τους.”

Στην συγκέντρωση και πορεία συμμετείχαν δεκάδες χιλιάδες κόσμου φωνάζοντας συνεχώς συνθήματα:
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-“Θάνατος στο φασισμό – Λευτεριά στο λαό”

-“Ερντογάν κλέφτη – δολοφόνε”

-“Το κράτος – δολοφόνος θα λογοδοτήσει” και άλλα.

Εν τω μεταξύ στην Κωνσταντινούπολη, σε πολλές συνοικίες, πραγματοποιήθηκαν μαζικές
διαδηλώσεις. Σε πολλές περιπτώσεις, οι διαδηλωτές δέχθηκαν την επίθεση της αστυνομίας.
Ιδιαίτερα στις περιοχές όπου οι Κούρδοι είναι πλειοψηφία, από χθες υπάρχει αστυνομική
τροποκρατία. Παρ’ όλα αυτά δν μπόρεσαν να εμποδίσουν τις διαδηλώσεις.

Ενώ στην κουρδική πόλη Ντιγιάρμπεκιρ συγκεντρώθηκαν δεκάδες χιλιάδες κόσμου σε ένδειξη
διαμαρτυρίας για τη δολοφονική επίθεση που έγινε στην Άγκυρα. Στις ομιλίες που έγιναν, τονίστηκε
ότι το κράτος προσπαθεί να ρίξει τις ευθύνες σε άλλες δυνάμεις που ονομάζει “σκοτεινές”. Οι
ομιλητές τόνισαν ότι “εδώ και καιρό, σε καθημερινή βάση, το κράτος δολοφονεί ανθρώπους και
βομβαρδίζει τις περιοχές των Κούρδων Για ποιες σκοτεινές δυνάμεις μιλάνε;”

Προς το τέλος της διαδήλωσης, η αστυνομία επιτέθηκε στους διαδηλωτές χρησιμοποιώντας πολλά
χημικά αλλά και αληθινές σφαίρες. Μάλιστα ο καρδιοπαθής Κούρδος Αμπντούλχαζίζ Ταρούκ, έχασε τη
ζωή του απ’ τα χημικά.

Σχεδόν όλες οι αριστερές οργανώσεις, ταξικά συνδικάτα και επαναστατικοί φορείς, καλούν τον κόσμο να
συνεχίσει να διαδηλώνει.

Εν τω μεταξύ το KESK (Συνομοσπονδία Δημοσίων Υπαλλήλων), η DISK (Συνομοσπονδία Επαναστατών
Εργατών), η TMNOB (Ομοσπονδία Μηχανικών) και η ΤΤΒ (Ομοσπονδία Εργαζομένων Υγείας) καλούν τους
εργάτες και τους εργαζόμενους σε Γενική Απεργία και διαδηλώσεις στις 12 και 13 Οκτώβρη. Αντίστοιχα
οι νεολαιίστικες οργανώσεις καλούν να υπάρξει απεργία και στα σχολεία.

*Ανταποκριτής στην Ελλάδα/Αθήνα της ημερήσιας εφημερίδας Εβρενσέλ και του τηλεοπτικού καναλιού
Χαγιάτ

………………………………………………………………………………

Δείτε σχετικά:

Διαδηλώσεις στις κηδείες των συντρόφων του ΕΜΕΡ (Βίντεο)

Άγκυρα: Τα πανό τους έλεγαν όχι στον πόλεμο (φωτο) – Όλοι στη διαδήλωση 12/10

Ανακοίνωση του ΕΜΕΡ για τη μαζική δολοφονία στην Άγκυρα

Το ΝΑΡ για την δολοφονική βομβιστική επίθεση στην Άγκυρα

Δείτε επίσης απόσπασμα από το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ της 11ης/10/2015:
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